                             6 класс Глагол  Тест №1   4 вариант
Прочитайте текст и выполните данные ниже задания.


Свистит косая метель – белая метла дороги метёт. Дымятся трубы, крыши. Рушатся с сосен белые водопады. Скользит по застругам яростная позёмка. Февраль летит на всех парусах .                                                                      ( По Н. Сладкову)

1. Определите стиль данного текста.

1) художественный

2) разговорный

3) научный

4) деловой

2. Определите тип речи текста.

1) описание

2) повествование

3) рассуждение

4) повествование с описанием

3. Слова какой части речи несут в тексте основную смысловую нагрузку?
1) существительные

2) прилагательные

3) глаголы 

4) наречия

       4. Какое средство выразительности языка использовано в тексте? 

1) Антонимы

2) синонимы

3) фразеологический оборот

4) сравнение

5. Какое утверждение является неверным?
1) В данном тексте употреблены только глаголы несовершенного вида.

2) Глаголы несовершенного вида в настоящем времени помогают автору описать быстро сменяющиеся события, действия, движение.

3) Текст передаёт не только информацию о метели, но и отношение к картине автора.

4) Для выделения наиболее важных слов, несущих основную смысловую нагрузку, в тексте преобладают предложения с обратным порядком слов.

